
Sokéves várakozás után végre megvalósítjuk 
egy régi szándékunkat: a Tamási központú 
szennyvízelvezetési agglomerációban meg-
kezdődtek a fejlesztési munkálatok, ame-
lyek az itt élők komfortérzetének jelentős ja-
vulását eredményezik majd, megszüntetik a 
talajvíz-szennyezést, a sérülékeny ivóvízbázi-
sok veszélyeztetését, biztosítva a vízminőség 
védelmét is.
A beruházás célja, hogy a Tamási központú 
szennyvízelvezetési agglomeráció, valamint a 
hozzá csatlakozó Nagykónyi és Pári települé-
sek szennyvízelvezetése és szennyvízkeze-
lése korszerű módon, a környezet minimális 
terhelésével megoldott legyen. Ezért is szük-
séges a Tamási központú szennyvízelvezetési
agglomerációhoz csatlakozó települések csa-
tornázása, másrészt a Tamási szennyvíztisztító 
telep fejlesztése, mely a csatlakozó települések 
terheléseinek figyelembevétele nélkül is indokolt. 
Az agglomerációban a szennyvízelhelyezés 
közműpótló berendezések alkalmazásával tör-

ténik. Ezek csekély arányban zárt szennyvíz-
tárolók, a többségük viszont szikkasztó gödör/
medence, melyekből a szennyvíz nagy része 
a talajba szivárog, jelentősen terhelve ezzel a 
talajt, talajvizet.
A jelen pályázati projekt az, amely – egy új 
szennyvíztisztító telep és a szennyvízelve-
zető csatornarendszerek kiépítése révén – 
megoldást jelent a hosszú ideje fennálló 
hiányosságokra.
Sikeres időszak ez, amelyben Tamási, és vele 
a térség is végre új, korszerű, környezetbarát 
szennyvíztisztító telepet kap. A teljes projekt 
befejezésekor, 2026 végén mind együtt örül-
hetünk majd.
Köszönjük valamennyi lakos, így az Ön támo-
gató hozzáállását is, és kérjük türelmüket a 
munkálatok befejezéséig.
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Az érintett területek és a feladatok
• Tamási – szennyvíztisztító telep létesítése
• Tamási – ellátatlan területek (mint üdülőterü-
letek és várhatóan Fornádpuszta, Kishenye, Rác-
völgy településrészek) szennyvízcsatornázása
• Pári – szennyvízcsatorna-hálózat kialakítása
• Nagykónyi – szennyvízcsatorna-hálózat 
kialakítása

A munkakezdést megelőzően a kivitelező mun-
katársai minden érintett háztartásba eljuttatják ér-
tesítésüket, felvéve a kapcsolatot a tulajdonos-
sal. Az ingatlan határán belül a lakóház háztartási 
szennyvizét az ingatlan tulajdonosának (hasz-
nálójának) kell majd elvezetnie a kivitelező által a 
telekhatáron belül elhelyezett tisztító aknáig (ido-
mig). A tisztítóakna vagy tisztítóidom az ingatla-
non belül az utcai telekhatártól maximum 1 méter 
távolságon belül építhető meg.
A telek szélességében a bekötés kívánt helyét a 
tulajdonos kĳelölheti. A tisztítóakna (idom), azaz 
a bekötés helyének kĳelölését a megvalósítás 
előtt a kivitelező szakembere egyezteti a tulajdo-
nossal. Amennyiben az utóbbi nem érhető el, a 
kiviteli tervben szereplő helyen, a telekhatáron 
kívül egy ledugózott bekötési pontot kap a telek.

A rendszerre csakis belterületi ingatlan lakó-
szintje köthető rá, pince és szuterén közvet-
lenül – az elöntés-veszély miatt – nem!

Ahol házi szennyvízátemelő szükséges, ott azt 
a kivitelező feladata kiépíteni, mégpedig az in-
gatlan tulajdonosa által kért, egyeztetett helyre. 
Az akna működtetéséhez szükséges elektro-
mos betápláláshoz kötődobozt telepítenek. A 
dobozhoz az elektromos ellátást a tulajdonos-
nak kell biztosítania.

MIKOR SZABAD ÜZEMBE HELYEZNI?
A tisztítóaknába történő bekötést és a régi szenny- 
vízgyűjtő akna megszüntetését csak akkor 
szabad elvégezni, ha a közterületi csatorna 
üzembe helyezése megtörtént, a csatornaszol-
gáltatási szerződést megkötötték, a rákötésre 
engedéllyel rendelkezik a tulaj.

Amennyiben az üzembe helyezés megtör-
tént, feltétlenül meg kell szüntetni a régi 
szennyvízgyűjtő aknát, mégpedig a kör-
nyezetvédelmi előírásoknak megfelelő módon.

MI KERÜLHET BELE A CSATORNÁBA?
• Kizárólag azok a szennyvizek vezet-

hetők majd el a tisztítóaknába, amelyek a 
tisztítóakna fedlapszintje feletti padló-
szintű helyiségekben keletkeztek. (A tisz-
títóakna fedlapszintje alatti padlószintű 
helyiségekben keletkező szennyvíz elve-
zetéséhez házi kisátemelőt szükséges 
építeni.)

• Szennyvízcsatornába csapadékvizet elve-
zetni tilos!

• Ugyancsak tilos darabos jellegű állati mar-
adványok (bél, hús, csont), rongyok, tisz-
tasági betétek, nylonharisnya stb. bejuttatá-
sa a csatornába. Ezek jelentős üzemeltetési 
károkat (több százezer forint is lehet) okoznak!

KI LESZ AZ ÜZEMELTETŐ?
A kivitelező a berendezéseket a Dunántúli Re-
gionális Vízmű Zrt. részére adja át működtetés-
re. Az üzemeltetési költségek elszámolásáról 
az ingatlan-tulajdonossal a DRV egyezik meg.
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